



В Свердловской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве женщины и двух детей

Следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого местного жителя, 1983 г.р., работавшего на автомойке. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершённое с особой жестокостью для потерпевшего, с применением предметов, используемых в качестве оружия), ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц, малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершённое с особой жестокостью, с целью скрыть другое преступление), ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершённая с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, совершённые путем поджога) и ряда других. Наказание за совершение наиболее тяжкого из этих преступлений предусмотрено вплоть до пожизненного лишения свободы.

По данным следствия, в ночь на 22 сентября 2021 года обвиняемый, находясь в одной из квартир дома по бульвару Центральному в городе Кировграде, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе внезапно возникшего межличностного конфликта причинил телесные повреждения, в том числе, ножевые ранения хозяйке жилища, 1984 г.р., после чего задушил её; а также при помощи ножа убил двух её малолетних сыновей, 2017 г.р. Также, непосредственно перед убийством потерпевшей женщины, злоумышленник совершил в отношении неё насильственные действия сексуального характера. В целях сокрытия следов убийства злоумышленник совершил при помощи зажигалки поджог постельных принадлежностей, лежавших на диване в квартире, после чего скрылся с места преступления, похитив ювелирные изделия, принадлежавшие указанной пострадавшей женщине, а также смартфон, на общую сумму более 57 тысяч рублей. В результате пожара были повреждены полы, стены, потолки и элементы интерьера вышеуказанной квартиры; были уничтожены предметы домашнего обихода. Общий материальный ущерб от пожара составил порядка 500 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в Свердловский областной суд для рассмотрения по существу. Расследование уголовного дела находилось на контроле Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

04 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1712795>